ESCOLA CLASSE 53 DE TAGUATINGA S
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PROFESSORA: ANO/TURMA: 4 ‘.' %
NOME: DATA: L BCE8/

SITUAGOES PROBLEMAS

MARIA GANHOU 5 OVOS DE PASCOA
DO SEUS TIOS E 9 BOMBONS DE SEUS
AMIGOS.

QUANTOS CHOCOLATES MARIA
GANHOU DE PASCOA?
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JULIA TINHA 7 BARRAS DE CHOCOLATE
QUE UTILIZOU PARA FAZER OVOS DE
PASCOA PARA VENDER. VENDEU
TODOS. DEPOIS JULIA PRECISOU DE
MAIS 6 BARRAS.

QUANTAS BARRAS DE CHOCOLATE
JULIA UTILIZOU NO TOTAL?
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O COELHINHO DISTRIBUIU NO SABADO
8 OVOS DE PASCOA E NO DOMINGO 6
ovos.

QUANTOS OVOS DE PASCOA O
COELHINHO DISTRIBUIU NOS DOIS
DIAS?
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QUAL OPERACAQ VOCE USOU PARA
SOLUCIONAR OS PROBLEMINHAS?
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